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Анотація: Кожна людина хоче жити у безпечному середовищі. Екологія має великий вплив 

на якість  життя. Головним завданням міжнародних екоспільнот  є створення дієвого 
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Глобальні проблеми людство частково пов’язані між собою. Їх вирішення  

залежить від загальних підходів та  стратегії розв’язання. Екологічні проблеми 

мають вплив на життя кожного індивіда. Держави, міжнародні екологічні 

організації активно займаються проблемами екології. Досить тривалий час 

економічний розвиток нашої держави супроводжувався експлуатацією 

природних ресурсів це в свою чергу, унеможливлювало досягнення 

збалансованого розвитку [1]. На сьогодні екологічні організації виступають 

рушійним суб’єктом відстоювання екоінтересів.  

Весь світ однаково відчуває високий вплив екології на якість життя. Зі 

зростанням рівня самосвідомості, підвищується потреба жити та народжувати 

дітей в безпечному та чистому природному середовищі. До глобальних 

екологічних проблем можна віднести: забруднення повітря, води, ґрунту; 

глобальне потепління; перенаселення; деградація природних ресурсів; 

утилізація відходів; зміна клімату; втрата біорізноманіття; знищення лісів; 

закислення океану; виснаження озонового шару; кислотні дощі; забруднення 

води; урбанізація; проблеми громадського здоров’я; генетична інженерія [2]. 

Міжнародна природоохоронна організація – це організація, завданням 

якої є захист, аналіз та контроль навколишнього середовища, запобігання його 

забруднення на території окремої країни та на території інших країн [3].  

Однією з важливих цілей міжнародних екологічних організацій є 

підтримка та поширення інформації про новітні методи для поліпшення якості 

життя. НАТО є воєнно-політичною організацією. Країни Альянсу виділяють 

низку важливих питань стосовно своєї екологічної безпеки: регіональне 

дослідження, вплив військової діяльності на довкілля, питання транскордонної 

діяльності, нові ризики для країні та суспільства (безпека мережі 

продовольства, відповіді на ризики та безпека водних шляхів, портів і гаваней). 

Можна виділити декілька напрямів в екологічному співробітництві між 

Україною й НАТО: подолання наслідків Чорнобильської аварії, контроль 

наслідків надзвичайних ситуацій; утилізація небезпечних боєприпасів тощо [4]. 

Проблеми екології є міжнародними, Україна активно залучається до 

підписання та виконання міждержавних договорів та конвенцій, метою яких є 

досягнення розвитку економіки шляхом збалансованого природокористування 
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та цілісності екосистеми, основне завдання  міжнародної спільноти - це 

створення ефективного механізму вирішення проблем екології [5]. 

Прагнучи до швидкого розвитку, деякі підприємства не зуміли побачити 

наслідки своєї діяльності : шкідливі викиди у повітрі , ГМО, забруднені моря та 

річки. Збереження довкілля - єдина мета екологічних організацій. Країни які 

активно займаються екологічним питанням, мають досить високий рівень 

якості життя та довкілля. Майже всі люди хочуть бути в тренді, для того щоб 

покращити екологію, потрібно зробити екологію – трендом. Адже вислів 

«Почни з самого себе», дійсно працює.  
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